

登岛后 博叔有点小疯狂

“日本已经不是一流国家了” “登岛是要让他们理解受害者立场” 亲自书写守护独岛标志石碑

韩日岛屿之争还在激化。日本政府声称将可能冻结“日韩穿梭外交”，停止首相野田年内访韩计划。与此同时，韩国地方政府将在8月15日（“光复节”）举行“守护独岛（日本称竹岛）标志石碑”揭幕仪式，一支韩国游泳队计划15日登岛。

韩国《中央日报》13日称，石碑高1.2米，将刻上李明博总统亲自书写的字，前面“独岛”，后面“大韩民国”，以此强调韩国拥有独岛的领土主权。另外，石碑左侧还刻有“总统李明博”和“二零一二年夏”等字样。这是韩国第一块由总统亲自撰写的独岛标志石碑。

针对韩方举动，日方情绪也被激化。日本富士电视台13日傍晚报道称，日本除向国际法庭起诉之外，还考虑中断与韩国建立的“日韩穿梭外交”。“日韩穿梭外交”是指每年日韩首脑互访一次，主要在一种轻松的气氛下在旅游胜地进行比较亲切随意的交流。报道称，这是为了向韩国显示竹岛是日本固有领土的严厉姿态。不过，这一切得在8月15日后视韩国对策做出最终判断。

日本富士电视台评论员木村太郎称，李明博为了提高支持率急于抛出登岛“这张最后的外交王牌”，必将遭到指责和批判。

韩国舆论也出现不希望日韩关系继续恶化的声音。韩国《朝鲜日报》13日发表社论称，独岛目前由韩国实际控制，所以没必要扩大韩日之间的外交摩擦。韩国政府应该冷静处理，不要落入日本的圈套。该报道

还援引韩国总统府高官的话称，独岛只是韩国3000多个岛屿之一，只要日本不在独岛附近海域派巡逻船等进行实际挑衅，韩国也不会独岛加强有效控制措施，将暂停在独岛推进建设防波堤和综合海洋科研基地。

不过，韩国《京乡新闻》13日称，一家舆情调查机构11日针对1000名韩国国民所作的调查结果显示，有84.7%的韩国国民支持李明博的独岛之行，只有12.2%的人因为担心韩日关系持续恶化而持否定态度。

另据韩联社8月14日报道，李明博在参加韩国关于“校园暴力责任教师”教育研讨会时表示，“（日本天皇）希望访问韩国，需先向为独立运动而牺牲的人们真心地道歉之后再来”。

李明博对于访问独岛一事表示，“这是我两三年前就想做的事”，“日本现在已经不是世界一流的國家了”，“日本没有很好地理解‘加害者’和‘受害者’的立场，（登岛）是为了提醒他们”。

李明博说，“当年日本的加害行为是不能被原谅也不能被遗忘的”。他还表示，“和日本有很多共同合作的项目，但是该追究的也一定要追究”。

本报综合报道



一支约40名的韩国游泳队13日开始以接力游泳的方式向独岛进发，并计划于15日韩国“光复节”当天登岛。

美国大学附近发生枪击案

三人死亡，枪手崇拜狙击手 死前说：向警察道歉



枪手照片 来自 Facebook

美国得克萨斯州农业和机械大学附近13日发生枪击案，3人死亡，包括一名执法人员、一名平民和枪手本人。

治安官布赖恩·巴克曼当天中午带着一份判决书到农机大学附近一处住宅，住宅内男子突然开枪。巴克曼中弹倒地前向警方呼叫支援。（增援）警员抵达现场后与枪手交火。”

地方电视台 KBTX 报道，枪手似乎持半自

动枪械，与警方交火大约30分钟。

警员最终击中并抓获枪手。巴克曼和枪手在医院伤重不治。

一名大学城男性居民中弹身亡，一名女性平民和三名警员受伤，其中一名警员腿部中弹。

农机大学中午12时29分紧急发布警告，告知校园以西区域有一名“活跃枪手”，要求学生和职员远离事发区域。

大约15分钟后，大学发布消息，告知学生枪手已经落网。学校没有收到这次枪击致学生死亡或受伤的报告。大学现有大约5万名学生，因新学期还没有开课，大部分学生不在校园内。

大学城警方晚些时候确认，枪手名为托马斯·卡法尔，35岁。警方没有公开枪手的身份和开枪动机，确信枪手单独作案。

《赫芬顿邮报》报道说，目击者西斯内罗斯说，警员闯进屋内继续向卡法尔射击。卡法尔多次中枪倒下，整个交火过程大约持续30分钟。西斯内罗斯说，警员随后把重伤的卡法尔拖到屋外，向他提供了紧急救助，这个时候，卡法尔喃喃地说“替我向警员道歉”。

KBTX 电视台援引卡法尔母亲发布的一份

声明报道，卡法尔“患病”。“他的病导致这件事，我们心碎。”

枪手卡法尔在脸谱网上写道：已经离婚，是一名基督教徒。

偶像：狙击手卡洛斯和瓦西里。

在脸谱网上，卡法尔写下了最近购买枪支的情况。2011年5月，他写道：“我得到了一个新的玩具，是一支苏联老式步枪，我会尽我所能瞄准射击对象。”

他的母亲接受采访时说，近几年，卡法尔的心理健康出现了很大问题，看电视的那一刻，我一眼就认出了枪手就是他，我一直在担心他，他的问题很严重。

他的母亲表示，过去几个月，她和儿子的关系很疏远，即使在自己重病的时候，儿子也没有来看望过她。

他母亲还说：“如果你要自杀，为啥要伤及那么多人，夺取无辜人的性命？”他的继父 Richard Weaver 说，卡法尔简直是个魔鬼，九个月前辞掉了工作，并发誓永远不再上班，从那时候起，他就成了一枚定时炸弹。有时候，我们都很害怕他，害怕他到我们这里来，对我和他的母亲做出点啥事。

编译 周爱巧

以色列任命新安全部长为攻打伊朗作准备



最近，关于是否对伊朗发动军事袭击的争论在以色列不断升温。14日，以色列总理内塔尼亚胡任命国家安全总局前局长阿维·迪希特担任国防安全部长。内塔尼亚胡表示：“迪希特将有一项重要任务，那就是协助维护国家安全。”

报道称，阿维·迪希特曾担任以色列公共安全部长和以色列国家安全总局（辛贝特）局长。迪希特过去曾表示，他希望以色列不要单独向伊朗发动袭击。美国曾敦促以色列不要轻举妄动，先以外交手段解决伊朗核问题。

以色列评论员认为，现年59岁的迪希特是以色列总理内塔尼亚胡和国防部长巴拉克的亲信，而内塔尼亚胡和巴拉克是决定向伊朗发动军事袭击的两位最高决策者。

此前有报道称，以色列总理内塔尼亚胡与国防部长巴拉克有意在今年秋季袭击伊朗核设施，但暂时没有获得军队和特种部门的支持。内塔尼亚胡坚信现任美国政府无法及时阻止伊朗研制核武器，他与巴拉克倾向于在美国11月份的选举之前袭击伊朗。

据新华社



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕：4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素：800万+190万至清主副摄像头
CUP：强劲四核 1.4GHz 处理器
内存容量：16GB ROM+1GB RAM，支持64GB 扩展
机身尺寸：136.6×70.6×8.6mm

其他功能：智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D地图及语音导航



手机多



升级快



网络好



购机省



应用全